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DEMOGRAPHICS 
DETAILS 



63% 

37% 

63% 

35% 

2% 
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Total of 1269 interviews 
across Maharashtra  

Geographic Coverage 

Age Gender 



30% 

28% 

32% 

8% 

3% 
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Occupation 

Education Socioeconomic Class 
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70% 

28% 

2% 





BEHAVIOR IN 
COVID-19 TIMES 



52% 

50% 

49% 

53% 

51% 

Avoided people who come from other cities/ states / countries 
 

28% 

25% 

31% 

24% 

27% 

Avoided going to the doctor with issues that could be postponed 
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Decided that my child could not meet with a friend 

Asked family members and friends not to visit 
 

31% 

23% 

22% 

34% 

28% 

35% 

33% 

30% 

38% 

34% 
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42% 

32% 

27% 

47% 

38% 

65% 

75% 

74% 

47% 

69% 
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Bought food supplies on a larger scale as compared to normal times 
 

Bought personal protection equipment (masks, gloves) 
 

27% 

22% 

18% 

31% 

28% 

Bought other everyday things on a larger scale as compared to normal times 
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48% 

49% 

48% 

49% 

48% 

43% 

35% 

30% 

48% 

40% 

23% 

8% 

30% 

48% 

18% 
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Ate more healthy food than I usually do 
 

Exercised more than I usually do 
 

Drank less alcohol than I usually do 

17 



Mission Confidence: Maharashtra’s Mood on the Vaccine 

Bought products which will boost my immunity 

Bought  medicines that I heard are good for treating the symptoms of 
COVID-19 

24% 

25% 

22% 

26% 

25% 

47% 

51% 

55% 

43% 

48% 
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ATTITUDE TO 
OVERCOME COVID 19 



Mission Confidence: Maharashtra’s Mood on the Vaccine 

Avoiding Public Spaces 

Stepping out of house only if urgent / necessary  

90% 

87% 

92% 

86% 

89% 

90% 

90% 

91% 

89% 

90% 
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91% 

91% 

92% 

91% 

91% 
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Enforce self-isolation if infected 

Restrictions ensure our safety 

92% 

95% 

95% 

92% 

93% 
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Mask compulsory in public places  

More tests should be done 

90% 

80% 

88% 

84% 

86% 

92% 

84% 

91% 

87% 

89% 
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OPINION ON 
COVID-19 VACCINE 
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Will they take the vaccine 

Global Benchmark 

91% 

87% 

93% 

87% 

89% 
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10% 

16% 

11% 

13% 

12% 

26% 

17% 

22% 

22% 

22% 

23% 

21% 

22% 

22% 

22% 

23% 

22% 

25% 

21% 

23% 

18% 

25% 

20% 

22% 

21% 

Non- Metro

Metro

Female

Male

Overall
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When will the vaccine be available anywhere in the world?  

When will the vaccine be available to you?  

11% 

7% 

10% 

9% 

9% 

22% 

13% 

17% 

19% 

18% 

23% 

17% 

21% 

20% 

20% 

22% 

24% 

23% 

24% 

23% 

22% 

38% 

30% 

29% 

29% 

Non-Metro

Metro

Female

Male

Overall

Within 1 month Within 2 months 2 to 3 months 4 to 6 months 6 and more
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Timeline for getting vaccinated for self  

Timeline for getting vaccinated for family  

32% 

32% 

35% 

30% 

32% 

22% 

22% 

25% 

21% 

22% 

20% 

20% 

21% 

20% 

20% 

12% 

10% 

9% 

12% 

11% 

10% 

9% 

6% 

12% 

9% 

3% 

4% 

3% 

4% 

3% 

Immediately Less than a month 1 to 3 months 3 to 6 months 6 to 12 months 1 to 2 years

35% 

36% 

38% 

33% 

32% 

27% 

24% 

29% 

24% 

22% 

15% 

11% 

14% 

13% 

20% 

7% 

11% 

8% 

9% 

11% 

10% 

7% 

6% 

10% 

9% 

7% 

11% 

5% 

10% 

3% 

Immediately Within 1 month With 2 months 2 to 3 months 4 to 6 months 6 and more
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GOVERNMENT 
INTERVENTION 
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Central Government Intervention 

State Government Intervention 

53% 

35% 

46% 

45% 

45% 

Non Metro

Metro

Female

Male

Overall

Q- On a scale of 1 (Not well) to 5 (Extremely well) , how has your State / Central government handled the covid-19 

situation given that no one has any prior experience of this 

47% 

40% 

44% 

43% 

44% 

Non Metro

Metro

Female

Male

Overall

People seem to very satisfied with both the state and the central 

Government’s management of the entire pandemic, as more than 4 out 

of 10 believe that these Governments have done very well or extremely 

well.  
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ROAD TO  
RECOVERY 
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12% 

13% 

13% 

19% 

24% 

22% 

39% 

39% 

39% 

19% 

14% 

16% 

11% 

10% 

12% 

Female

Male

Overall

14% 

11% 

22% 

23% 

38% 

40% 

14% 

17% 

12% 

8% 

Non Metro

Metro

1 to 6 months 6 to 12 months 1 to 2 years 3 to 6 years Much Longer
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